政府买单!

免费更换燃气"两件套"

已完成23.6万户管道气用户和5.5万户瓶装气用户更换工作

本报讯(晚报记者 璎珞) 为了 进一步提升燃气用户的用气安全,从 今年3月开始,陆陆续续就有无锡市 民家中迎来了燃气公司的工作人员, 他们为市民免费更换燃气"两件套": 自闭阀和金属包覆管。本月迎来安 装高峰期,记者获悉,截至目前全市 已完成23.6万户管道气用户和5.5万 户瓶装气用户的安装工作。此次给 燃气用户免费更换燃气安全"两件 套",是今年我市推行的惠民工程之 一,设备和安装费用全部由政府买

昨天上午,在大丁佳苑6号楼居 民家中 华润燃气工作人员使用工具 对管道燃气进行检测,确定没有泄漏 后,在燃气表具和灶具之间加装了燃 气"自闭阀",并更换了金属包覆软 管,今后一旦出现管道压力超压入户 或胶管脱落等现象时,自闭阀会立即 启动,关闭燃气阀门,避免出现燃气 泄漏。居民荣阿姨开心地表示,自己 一直比较注重燃气安全,家里的灶台 也是带有自动熄火保护装置的燃气 灶,日常家里注意开窗通风,现在安 装了这台燃气"自闭阀",使用燃气更

同一天,在育才弄小区里,华润 燃气工作人员陈师傅正在耐心地为 居民讲解燃气灶具的安全使用情 况,并解释更换"放心阀""安心管" 的好处,"有些居民不了解为什么要 换,还会有抵触心理,所以我们都要 跟他们先解释下,让居民安心。"记 者获悉,燃气"两件套"每户更换工 作,大概要花费20分钟左右的时间, 燃气工作人员一天安装量大概在 400户左右。

华润燃气工作人员强调,燃气 "自闭阀"安装完成后,如果在用气过 程中发现"自闭阀"启动,首先可以尝 试手动提拉复位钮,如可以迅速复 位,可以正常用气,因气压不稳也会 导致自闭阀启动。但是如果自闭阀 无法复位,或复位后自闭阀再次启 动,建议市民拨打华润燃气的保修电 话,类似情况必然是存在漏气点,必 须排除安全隐患后方可继续使用。



今年年初,由市市政和园林局 牵头组织,我市全面铺开燃气"管、 阀"的更换工作,计划分两年完成对 全市218.2万户管道气用户和48.5 万户瓶装气用户安装自闭阀和更换 金属包覆软管。梁溪区城市管理局 市政绿化科颜迪表示,"梁溪区已正 式启动了管阀更换工作,截至目前 一共安装了3751户,整个梁溪区所 有的管道用户量在43.5万户左右, 今年的目标任务是完成18万户。"而 滨湖区共计有22.5万户管道天然气 用户,今年计划先期启动10万户,目 前河埒、荣巷等地已启动。

漫谈网事

老字号玩跨界,能否逆袭?



随着消费升级的影响, 品牌逐渐打破圈层文化,呈 现出新视觉、新活力。在这 种情况下,众多老字号纷纷 玩跨界、搞联名,打造出一大 批"风很大"的网红产品:同 仁堂的中药咖啡、杏花楼联 手故宫推出的国潮范儿月 饼、大白兔联合气味图书馆 做的奶糖味儿香氛……最 近,无锡城市形象IP惠山泥 人也玩起了跨界,不仅在南 长街开咖啡馆,还推出了以 惠山泥人为原型的盲盒。

老字号纷纷跨界,无论

是开饮品店,还是借势其他 品牌IP在产品上推陈出新, 其实都是老字号开始谋求多 元化发展的信号。老字号玩 跨界是一把双刃剑。好的跨 界营销能赋予形象僵化的老 字号品牌新的价值;然而昙 花一现的联名产品亦不在少 数,短期爆发的流量和热度 并未帮助老字号真正留住消 费者。期待老字号跟上产品 的迭代速度,把核心逻辑落 在产品上,不断推动市场发 展。

(蔚来/文 高萌/图)

出借款收回后用原来的借条讹诈借款人 宜兴一男子虚假诉讼被判刑

本报讯 明明借款已经还清,出 借人却还拿着借条"投机取巧"来法 院起诉。宜兴法院日前依法审理了 一起虚假诉讼罪案件,依法判处被告 人唐某拘役五个月,并处罚金人民币

2008年8月,许某由于其子做工 程资金存在缺口而四处筹钱。通过 中介,许某找到了唐某,以较高的利 息从唐某处先后两次共借款7万元, 每次借款许某都出具了借条。2009 年1月至4月期间,许某陆续向唐某 归还了6万元,由于双方是现金结算, 许某每次还款时都要求唐某向其出 具收条。2009年11月,许某联系唐 某,在车上将15000元现金还给了唐 某,唐某出具了收条,并当场还给许 某两张借条,以示欠款全部还清。但 实际上, 唐某并未将借条原件交还给 许某,这也为他之后做出的荒唐之举 埋下了伏笔。

一晃10多年过去了, 唐某的经 济状况不如往日。2020年的一天, 唐某再次碰到许某,想起自己十年前 曾借过钱给许某,且借条原件还在自 己手里,就想以利息未还清的名义再 向许某索要钱款。这样的借口当然 遭到许某的拒绝,但唐某却财迷心 窍,反而利用自己手里的借条原件向 法院提起诉讼,请求法院判令许某向 其归还借款7万元。"明明借款已经全 部还清,怎么还会被告上法庭?"收到 法院的应诉材料,许某一头雾水,连 忙找出当初唐某出具的收条,证明自 己早就清偿债务, 唐某的行为涉嫌虚 假诉讼。看到法官向其出示的收条, 唐某自知理亏,连忙表示要撤回起 诉。令唐某没想到的是,法院以其涉 嫌虚假诉讼罪依法驳回了唐某的起 诉,并将犯罪线索移送公安侦查。自 作聪明的唐某这才悔不当初。

(何小兵)

老便秘

膳食纤维是一种多糖,随着营 养学和相关科学的深入发展,膳食 纤维逐步被百姓所关注和重视。【膳 蔬通】富含浓缩膳食纤维,成分有: 黑豆、山楂、绿茶、金银花、菊花、芹 菜、玉竹、鸡内金、莱菔子、大麦苗、 茯苓等日常食材。不含芦荟、大黄、 番泻叶等任何致泻成分,可放心服



用。【膳蔬通】老品牌,市场销售多 年,尤其适合肠道不畅的中老年朋 友。现举行**"买四送一,买七送二"** (送同款)优惠活动。

免费电话:400-166-7090 固话:89962900 销售地点: 无锡市中山大药房(中山路71号,市急救中心对面)

江阴:壹佳堂药房(中街43号,城中菜场旁)